

第三届广西家具家居博览会 本周五在北流开幕

设特色家具家居、玉林市实木家具、定制家具、茶叶茶艺、招商招展家具等展区

本报讯(记者 温驹昌)记者从有关方面获悉,4月14日至16日,第三届广西家具家居博览会暨高端绿色家具家居产业发展高峰论坛将在北流市举行。

本届展会以“传承创新引领高端绿色家居,打造中国南方实木家具之都”为主题,以开拓全国市场为导向,注重高新技术、品牌效应,促进产业集群、扩大开放,立足市场化运作,突出专业化、品牌化、贸易化,

提升品位和档次,力争打造成一届集展览与商贸、交流与合作为一体的全区性家具家居盛会。

本届展会以家具家居产品展销为主,会期配套举办家具家居产业发展高峰论坛,周边设置宣传长廊、美食街,打造集消费、文化、美食的一站式专业家具家居专业展示和采购平台。参展品种包括实木家具、家居、沉香、木工机械等。

记者了解到,本届展会展馆分

多个区域,包括特色家具家居展区、玉林市实木家具展区、定制家具展区、茶叶茶艺展区、招商招展家具展区等。特色家具家居展区设在北流市家具博览中心3号馆,为本次展会主题馆,面积8640平方米,展示广西各地市特色家具家居产品;玉林市实木家具展区设在北流市家具博览中心1号馆一楼、二楼,面积约21700平方米,展示玉林本地实木家具;定制家具展区设在北流市家具

博览中心2号馆,面积8000平方米,展示各类定制家具家居产品、家具品牌产品;茶叶茶艺展区设在北流市家具博览中心2号馆(附区),面积2000平方米,展示国内外品牌茶叶和茶艺等;招商招展家具展区设在北流市家具博览中心1号馆二楼,面积约9600平方米,展示全国各类家具家居产品。

“四季童读”开启阅读挑战之旅

活动持续到5月31日

本报讯(记者 黎颖)为培养儿童良好的读书习惯,激发他们读书的兴趣,感受图书的魅力,玉林市图书馆开展系列阅读推广活动。近日,市图书馆迎来了一批2023年“四季童读”春季卷的图书,春季挑战赛也正式开启。

“四季童读”是国家图书馆少年儿童馆策划推出的新书推荐项目,这是一份专业的、仅针对童书的分级分类指导推荐书目,将图书主题分为文学、科普、人文三大类。“四季童读”共有春、夏、秋、冬四个季节的阅读挑战赛,完成2023全年四个季度的挑战可获得年度证书和一份大礼。

此次活动对象为:4岁



小读者们在挑战赛中写下阅读感想

至15岁小读者。小读者需在图书馆一楼未成年人借阅区领取“四季童读”2023春季阅读挑战赛记录卡1张及阅读卡参加挑战。随后来到一楼的少儿借阅室“四季童读”专架,选择自己喜欢的图书或者绘本,开始阅读。在阅读完书籍之后,将感想写

在阅读卡的背面,并将阅读卡交给图书馆员,即可在挑战赛记录卡上获得1枚奖励印章。读完4本“四季童读”推荐书目,完成4张阅读卡,集齐4枚奖励印章就可以获得一份小礼物。“四季童读”春季卷的图书的挑战活动持续到5月31日。



市场上售卖的嘉宝果

本报讯(记者 黎颖)近日,嘉宝果在玉林悄然上市,乌黑发亮圆溜溜的果实像极了葡萄,因此又被称为“树葡萄”,市场上售价普遍在70元/公斤。

近日,玉林城区一些水果店出现了嘉宝果的身影,价位普遍在70元—76元/公斤,有些是28元/盒。嘉宝果属于一种高端水果,是集美容、保健、药用为一体的特种水果,在园林、食品、医药保健品等领域都有较高的利用价值。淡季时,嘉宝果曾经卖120元/公斤,最高时甚至卖到500元/公斤,被誉为水果界的“爱马仕”,也被网友称为“土豪果”。

不过随着近年来全国各地的种植推广,嘉宝果逐渐走进大众的视野。水果经销商高先生说道:“以前这种水果刚出来的时候特别贵,很多人望而却步,今年的价格比往年便宜多了,不少顾客购买尝鲜。”

在博白县黄凌镇黄凌村,胡云华种植的30亩嘉宝果树迎来采摘期,500多棵嘉宝果树上挂满了一颗颗圆润饱满乌黑透亮的果实。胡云华介绍,嘉宝果原产于南美洲,我国浙江、广东、广西等地均有成功种植。嘉宝果的果实为浆果,类似于葡萄,果肉细腻多汁、香甜可口,一果有四味综合了释迦、山竹、凤梨及番石榴等味道,是一种营养丰富的水果。

“一般来说,嘉宝果树一年开花和结果一到两次。如果栽培管理得当,一年可开四次花,全年可采收四次。”胡云华说,今年果园首批果的产量约为2500公斤,与去年同期产量有所下降,不过价格变动不大,售价为70元/公斤,主要销往广州、北京、上海等一线城市。

形似葡萄的「土豪果」上市
售价每公斤七十元

让小孩子了解“三月三”民俗文化

本报讯(记者 黎颖)4月8日,玉林市图书馆携手玉林师范学院文学与传媒学院举办“‘壮族三月三’·和谐在八桂”绘本故事会,20多名小读者通过聆听绘本故事、绘制铜鼓,了解和感受传统文化。

当日,在玉林市图书馆一楼阅读分享空间,玉林师范学院文学与传媒学院的文化志愿者张艳华以图文并茂展示的形式,为小读者们讲述绘本《壮族传统节日》,与小朋友进行问答互动,对壮族传统节日的来源、节日习俗、节日意义等内容进行讲述,并现场展示一些与“壮族三月三”有关的物件,让孩子



小朋友在文化志愿者的指导下绘制彩色铜鼓

们更直观地了解传统文化和习俗。在听课与互动中,小读者们了解了“壮族三月三”传统节日的演化历史、节日禁忌、节日意义、饮食文化

等,并对部分专业术语进行学术解释。随后,小读者们在文化志愿者的指导下,手工绘制彩色铜鼓,提前感受节日氛围。